

Рецензия
на программу внеурочной деятельности
по общеинтеллектуальному направлению «Мир вокруг» для
обучающихся 1-4 классов,
составленную Новиковой Юлией Владимировной,
учителем начальных классов МБОУ СОШ № 12 с. Белая Глина

Данная программа разработана в соответствии с требованиями ФГОС НОО, а также основной образовательной программой начального общего образования и рассчитана на обучающихся 1 – 4 классов.

Программа курса «Мир вокруг» направлена на создание условий для интеллектуального развития ребенка и формирования его коммуникативных и социальных навыков через проектную, игровую деятельность, основанную на обогащение экологических представлений об окружающем мире.

Данная программа развивает эмоциональную сферу, воспитывает нравственные качества, развивает экологическую культуру, формирует знания о здоровом образе жизни, творческое воображение и фантазию. Осуществляет знакомство обучающихся начальной школы с экологическими терминами, здоровье человека и его месте в природе. Программа «Мир вокруг» имеет научно-познавательную (общеинтеллектуальную) направленность и представляет собой вариант программы организации внеурочной деятельности младших школьников.

Педагогическая целесообразность данной программы внеурочной деятельности обусловлена важностью создания условий для формирования у младших школьников коммуникативных и социальных навыков, которые необходимы для успешного интеллектуального развития школьников.

Программа обеспечивает развитие интеллектуальных умений, творческих способностей у обучающихся, необходимых для дальнейшей самореализации и формирования личности ребенка, позволяет ребенку проявить себя, выявить свой творческий потенциал.

Рекомендую рассматриваемую образовательную программу по внеурочной деятельности «Мир вокруг» к практическому применению.

Директор МКУ «ИМЦ»
30.08.2019г.



О.Ю. Анохина

Рецензия
на образовательную программу внеурочной деятельности
«Основы православной культуры» автора Новиковой Ю.В.,
учителя начальных классов МБОУ СОШ № 12

Данная программа разработана на основе программы культурологического курса для общеобразовательных школ А. В. Бородиной «Основы православной культуры», рассчитана на 1-3 классы. Она ориентирована на обучающихся 1-3 классов и может быть реализована в работе педагога как с отдельно взятым классом, так и с группой детей из разных параллелей.

Нормативно-правовая и концептуально-методологическая основы современного образования выдвигают в качестве приоритетного направления духовно нравственное развитие и гражданско-патриотическое воспитание. Представленная Ю. В. Новиковой программа имеет своей целью духовно нравственное воспитание детей на основе сопряжения культуры, традиций и православия.

Главной задачей программы является приобщение школьников к духовным, нравственным и культурным ценностям своего народа.

Приобщение обучающихся к духовно-нравственным ценностям и национальной (православной) культуре в образовательных учреждениях является формой реализации их прав и прав их родителей, что предусматривается российским законодательством и положениями международного гуманитарного права. Данный курс соответствует общепринятым церковным догматическим основам и способствует:

- приобретению знаний о религии, ее роли в формировании духовного мира человека;
- формированию нравственной и эстетической культуры учащихся;
- воспитанию гражданственности, ценностного отношения к духовному и историческому наследию русского народа.

На основании вышеизложенного считаю, что программа учителя начальных классов Новиковой Юлии Владимировны имеет практическую значимость для обучающихся и, учитывая методическую ценность материалов, полагаю, что данная программа может быть рекомендована для практического применения в учебно - воспитательном процессе.

Директор МКУ «ИМЦ»
30.08.2019г.



О.Ю. Анохина

Рецензия
на программу по внеурочной деятельности
«Я и мое здоровье» автора Новиковой Ю.В.,
учителя начальных классов МБОУ СОШ № 12

Авторская программа «Я и мое здоровье» Новиковой Юлии Владимировны актуальна, ориентирована на достижение целей и задач современного начального образования в соответствии с новыми образовательными стандартами второго поколения; отражает конкретный круг актуальных вопросов воспитания и образования; составлена с учётом возрастных особенностей детей младшего школьного возраста.

Курс изучения данной авторской программы рассчитан на учащихся 1–4-х классов. Данная образовательная программа была составлена в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, с учетом образовательного процесса школы, может реализовываться в рамках раздела учебного плана «Внеурочная деятельность» по направлению «Спортивно-оздоровительное».

Программа для учащихся 1-х классов рассчитана на 33 часа в год, 2-4 классов – 34 часа в год. Периодичность занятий – 1 час в неделю.

Авторская программа «Я и мое здоровье» соответствует целям и задачам основной образовательной программы начального общего образования. Структура программы отвечает требованиям, предъявляемым к составлению авторских программ внеурочной деятельности, включает в себя: пояснительную записку к разработанному курсу, перечень планируемых результатов, содержание программы, учебный план, календарно-тематический план, список литературы для учащихся и учителя.

Программа Новиковой Ю.В. позволяет достигать поставленных задач: формирование осознанного отношения к своему физическому и психическому здоровью; формирование культуры общения и навыков здорового досуга; формирование основ толерантного взаимодействия; развитие таких личностных качеств, как активность, самостоятельность, настойчивость, воля к победе, ответственность; обеспечение целостного развития учащихся: физического, нравственного, интеллектуального.

Рекомендую рассматриваемую образовательную программу по внеурочной деятельности «Я и мое здоровье» автора Новиковой Ю. В., учителя начальных классов к практическому применению в учебно – воспитательном процессе детей младшего школьного возраста.

Директор МКУ «ИМЦ»
30.08.2019г.



О.Ю. Анохина